26.03

10.08

0.74

0.06

sterro

riporto

——

20.70

23.16

1.01

0.75

sterro

riporto

7.97

0.42

0.80

sterro

riporto

Tracciato - SG13

Sez. 3

— G96G.
L0}
S| s — —— 5965
<1 < - —— 59662
[4 "
— —t— 19652
o N~
m m — — 19'6S.
ve'L
— —— Vv9'65.L
— —— Vv9'65.L
o o Syl
2] 2 - —1— zg6sL
99’1
— —1 zoess
89'L
— —— 6566L
6L'L
— —— 65'6S.
L6'L
— ) —t— 196G,
— e —— LS'6SL
\ €e’L
= =— 0,65
\ 181
— —— 26'6S.
\ GL'L
— —— szooz
\ 9L
H H' 09'09.
A"
— —— ¥6°09L
— —— G0'l9L
A"
J — —— sg'laL
\ — —— LV'I9L
il 6z’L
— —— G919
— — v.L'19.
L0}
— —— Vv.'19L
— —— GL'l9L
0L
— —— 69192
Lo 1 €9'19/
S6°0
— . —— 9919
/ — Mmm —— 29°19L
— —— LV'I9L
/ — reo —— 0¥'19L
— MMN —— 9¢'19.L
, — —— 2¢'19L
2.0
— ) —— LT'l9L
S9°0 .
— —— €219
‘ — 690 —— Vv2'l9L
A — 190 —— LT'l9L
120
— —— LT'l9L
G0
\ — —— 2¢'19L
\ T ero |
— —— 0V'19L
180
— - vy L9
‘ 280
— —1— 6¥'192
‘ 980
— o et €5°192
180
— —— 1919
26°0
— —— 1919/
_ €6°0
— —— G9'192
_ 86°0
— —_ G9'l9/L
v 86°0
— —— G9'192
96°0
= = 69192
_ 96°0
— —— €119
\ 160
— —— 08192
\ 060
— —— 68192
G680
— -1 G6°'19.
‘ 80
— —— 20°29L
6.0
\ — —— 6029.L
\ B 820 _ 8129,
050 — <229l
™ 00
~ o o m
O o m = [
7)) Q w
o o . L
i ox v O
o FIP 5 2
§_°oTn - :
8. 58« 2 | o | B | &
o N o ®K N 4 = N
o O & O - Y w L 14
Fonoond M W % M
w | o w
N = o N
pd L Ll pd
=1 3|53 |&
(2} ) - (2}
=) g (@] =)
- — — — — 4 99'€69+0 —+ S0°0L8 86,08 —|+ [0C-
|
|
|
"! _ — — — 4+ & 82°€89+0 —— 2008 86208 —+ V0C-
|
|
|
|
|
|
|
T| - —— — ——Q 00'099+0 —+ 88'608 86208 —+— 06'l—
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
“|| _ — — — ¥ 00°0€9+0 —+ 2.'608 86,08 — V¥Ll-
U
|
1
I
|
ke |
& |
|
|
\
,,|| - — — —1 & 00'009+0 —— 2.'608 86208 —+ vL'l-
\
\
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
__ I Z8'¥G5+0 16608 16°208 ov'e
_ —| E— E— — — p— -
|
\
I
_ 1
\
e — — — — 2 1T96G+0 — +L'€08 €208 ——  BVE
—W
\
\
|
|
\
|
__| - — — L= 000L5+0 —— Z€'1L08 L0v08 —+ 9T
|
\
\
\
\
§=& !
: \
e \
\
\
\
_—— — — & 00°087+0 — 01261 8L'66L —|—  8¥l
\
/_
|
|
\i
|
\
o |
3 /‘ - — —r 00°06v+0 —— 8Zv6. ISv6L. —+ €20
1\
=
- — — — % 00°0Zv+0 —— 8906/ 6£06. —+ [£0-
\
LS ,
i3} |
4,| _ — 3 00°06€+0 — €198/ 6,98, —+ 990
|
3
=1 T —_— 2 0009¢+0 —+ /€£728/ 6ves. —+—  TlL
\
(2
|
|
|
“T _ 49 00'0€€+0 —— ¥.°08. 0508, —+ +¥¢0-
|
i
|
|
|
|
|
d
|
Exs | - )
MH ,_._| —_— = 00°00€+0 —— 0¥'6..L 28LLL —+  8G-
|
1
|
1
\
g
\
A
\
|
¢| —F 2 000£2+0 —— 61°9./ 25°6.. —+—  8Tl-
\
\
\
|
|
|
|
g |
m T — o 000¥2+0 —— O0L'E€.. 66°€l. —+ 8%0
x _,
\
\
|
|
\
|
|
£u8 |
i |— T = 000b2+0 —— 8T'0LL 961 —— 891
g
|
|
|
|
I
|
|
|
|
Q )
© — ~ 0008L+0 —— 29°0.. GV —+ TS0
x
|
[}
i
{
|
|
! — © 000GL+0 —— €1'€// 1121, —+  96°0-
|
I}
/
[}
I
|
I
|
il
s
k.|ﬂ_ —F © 000ZL+0 —+ 81°G./ v8€LL —+  ¥¢l-
\ x
|
| %o
=
/|ﬂ.| < 00'060+0 — €812/ \8'12.  —  200-
2
00'090+0 —— 29’89/ 9’89, —+  +0°0
E
&8s
L]
00°0€0+0 —+ 9619/ 6069, —+ ¢l0
80°000+0 —— ¥.°19/ v.19. —+ 000
L l l l l l l l l l l l
I T T T T T T T T T T T
2 g 2 g 2 g 2 g 2 g 2 38
S 6 2 b 2 5 8 B 8 b £ © o
© — [ee}) o <5} o0 ~ @ ~ ~ ~ ©
e} @ ~ ~ ~ ~ 15)
o
w m
1) s
@ =
w L o) 5
w 4 o = <
I52) (O] = [
-~ o o w e o
w (O] m N x 4 (O] _M
¢ n 82 o o o o ]
m ' m L L x =
a O +-N (@] N = o <
o T . x zZ L w =
= 0 ®w w < = = )
= s = B S S 3
Fnd b4 a e} e} %)

Tracciato - SG13

Sez. 2

—
———
—

Progr.: 0+030.00

Scala : 1:200

Tracciato - SG13

Sez. 4

S~ _—

— - —

Q.Rif. : 760.00

Progr.: 0+090.00

Progr.: 0+060.00

Scala : 1:200

SG 10

SG 11

SG 12 Ngy\fj/ﬂ\H

SG 09

SG 08

/
G
;

}SG 01

SG 02

SG 03

SG 06

SG 04

}
el
SG 05

COMUNE DI
VILLALBA

COMUNE DI
COMUNE DI CASTELLANA

COMUNE DI
CALTAVUTURO  POLIZZI GENEROSA

PROVINCIA DI COMUNE DI COMUNE DI
PALERMO SCLAFANIBAGNI  yALLEDOLMO

REGIONE
SICILIA

SICULA

OGGETTO:

della potenza di 85,8 MW

lico

1 un parco eo

d
denominato “CATERINA I” situato nei comuni di Sclafani Bagni, Valledoimo,

1Zzazione

Progetto di real

ia di Palermo(PA)

in provinc

la
ia di Caltanissetta (CL).

icu

Generosa, Castellana Si

izzi

Caltavuturo, Pol

in provinc

e Villalba,

ELABORATO:

PLANIMETRIA E PROFILI DI VIABILITA" DI ACCESSO IN FASE DI ESERCIZIO E

DIMONTAGGIO E PIAZZOLA DI MONTAGGIO - SG13

PROGETTAZIONE:

PROPONENTE:

Ing. Carmen Martone
Iscr. n.1872

=0m
EGM PROJECT

Ordine Ingegneri Potenza

T
& %

AEI WIND

C.F MRTCMN73D56H703E

PROJECT X S.R.L.
P.I1. 17264891007

Via Savoia 78,

00198 Roma

EGM PROJECT S.R.L.

VIA VERRASTRO 15/A

Geol. Raffaele Nardone

Iscr. n. 243

85100- POTENZA (PZ)
P.IVA 02094310766
REA PZ-206983

Codice fiscale e n.iscr. al Registro Imprese: 17264891007

Numero REA RM: 1707098

Ordine Geologi Basilicata
C.F NRDRFL71H04A509H

Domicilio digitale/PEC: aeiwindprojectx@legalmail.it

Scala

Nome file

VIAB_ACCESSO
PIAZZOLA_SG13.

!

ESEGUITO

/
IR
&L

D

N°. prog.elaborato| Tipo elaborato [N°foglio/Tot. fogli

31.13

DESCRIZIONE

EMISSIONE

Cat. opera

l.IE

DATA
DICEMBRE 2023

Livello prog.

PD

REV.

00

339.33

0.00

10.64

0.00

sterro

riporto

167.05

0.57

12.00

0.00

9.0
280
2.0
190
650
06°0
90

Sv'l

8yl
650
§6°0
8.0
¥8'0
0.0
§S9°0
190
680
§S9°0

vl

Syl

860

96'0

080

98°0

890

€90
650

€¢'G9L —

0€'G9. —

8€'G9. —

€V'G9L —

€6'69. —
09'G9. —

0L'G9. —
Vv.'G9. —

€8'G9L —

c0'99L —
60'99L —j

L1'99L —

62'99L —j

9799, —

9699, —j

1299, —
2899, —

16'99L —
90°'L9L —

e L9L. —

Ly 9L —
v§L9L. —

§9°L9L —

€8°L9. —

66'L9L —j
10'89L —j

61'89L —
62'89L —

DISTANZE PARZIALI TERRENO

QUOTE TERRENO

QUOTE PROGETTO

DISTANZE PARZIALI PROGETTO

— —F= 84694 =
vl
= =— 9369, —|
el
— —— 96'69, —|
260
— . —— S00. —
L 850 1 spou —
980 .
H 09°0 Hl cLoLL —
— —— G102 —f
80'L
- —— o0z012 —f
8.0
— —— sz012 —|
Sl
- —— ve0L2 —f
)
— —— oL —
L0
— —— 5022 —|
6L'L
- —— 08022 —f
890 9°0LL
L 90 o
90t
— egp T 904 —
— —— 89022 —|
280
— . —— 6s0. —
— O 1 oeois —
$6°0
— —— 6L —
1z
— —— 2912 —
el
- —— e —
580
—  —1— 002 —
L 090 1 e —
160
— —— 81—
— —— 18—
sl
= =— 1L sy .
80’k — & fe-
— —— v = IE 00
- —— v —
0L 0se
— o8l —
90
— T €8l —— 18
L 090 1 ey
el 05T
— —— 81 —
= 0 T 06'bL —— |8 s
| 1 e = I 4Y
660
— —— 0zLL —
[ szo |
— —— vz —
A
— —— ozziL —
o'l
— —— ocziL —
80
— —— ovzis —
L _— v5zi0 —
11
- —— orzis —
8.0
— —— 082iL —
190
— —— 8821 —|
80'L
— —— L0eL —|
— —— 60€lL —
860
— —— 1ZeLL —
gLl
L —— 6e€LL —f
L By -y
€60
— . —1— er8l —
L 890 1 ses —
880
— —— 9€sL —|
vl
— —— 8l'¥v.. —
ve'l
- —— s —
260
— . —— SGvLL —
L 50 1 oy —
980
— v —
L 850 1 ey —
80'L
— —— 80522 —|
6.0
— —— szsi. —|
Sl
- —— 552 —|
— 85677 —|
O
o o —
o O z i
Qo 72 Q
. © 14 O
— M~ L [
L] = o
O y4— N_ O N_
—_ = < o - <
© X N pd m N
O . a4 L o
n J < 4 O <
o ' O [a B
L L o L
N = o N
Z L L Z
i 5 5 i
() ) ) (2
() g (e @)
. — 2269, —
| 090 | gpges
SL0
— —— 8e'59, —|
660
- —— st's9s —|
860
— —— 559, —|
— —— 0959, —|
el
— —— o0r59. —|
180
— O —— grgos —
90 :
— —— 6859, —
Yo'l
— —— €099, —|
- —— e199s —|
60°L
= = z£99, —|
Sl
— —— evo9s —|
— —— o9e99, —|
1670
— —— 0899, —
| 090 | gpg,
580
- —— ve99s —|
€71
— 1 gr99s —
0z’
— —— o0g29. —|
560
— . —— o0sz9, —
— S0 1 ogues —|
280
— —— 6829, —|
[ o0 |
— —— 0629, —|
90'L
— _ —— es9. —
| 90 | g9
890
- —— sr290 —
6LL
— —— 89, —|
vL0
— —— 8829, —
Heo G629, 96'29
— — —— 561292 .
} . S0
S — . NZ-0
— - — g Ay
- —— v189L — L
6.0
— —— 62'89. —| 05z
90'L
- —— Zv'89, —— 9v'89L
L 850 1 oge — .
980 05T
— .. —— 9989, —
s i T T -
260 — § 50
— —— 9889, — . 0cU
el L c6'89L 670
— —— 1069, —
vl
— —— ve69. —|
880
— . —— ev69L —
L 50 L ogees —
€60
— ... —— 8169, —
— “0 1 egeor —
gLl
— —— 6104 —
1670
- —— 6v0L. —f
— —— 29022 —|
80'L
— —— 58022 —|
190
— —— 86022 —
8.0
- —— i —
9zl
— —— 551 —
L 050 Ly
80
— —— 611 —
201
— —— ovzis —
0L0
- —— sezis —
SL0
— —— €571 —
660
— —— srzi —
860
— —— e8zi. —|
— —— 96ziL —|
el
— —— 60€L. —|
180
— O —— eies —
90 )
— —— szl —
Yo'l
— —— ogess —|
— —— zvess —
80'L
— = i5en —
990 L gegy
(@)
O. w L
o x )
© x @)
N~ ] x
. — o
. | ) |
= < o = <
o N pd o N
" o L h'd
g < 4 Q <
o v O o
L L o L
N = o N
Z L L Z
< 5 5 i
(2) =) ) )
@) (e g (@)
X 26'29.L —
e v6'29. —|
260
. 2679, —
€50 629, —|
120
v6'29. —|
9.0
€6'29. —|
8.0
0629, —|
ero Y6292
150 9629, —|
260
) 10€9. —
190 20€9, —
ve'l
20€9, —
ve'L
) 2679L —
190 v8'29. —|
€60
. 16292 —
050 00€9. —|
€10
91'€9, —|
810
Le€9s —
9.0
6v'€9. —|
040 09°€92
€50 89'€9, —|
260
290 €8'€9, —|
26'€9, —
151
80'v9. —|
51
! Y2 r9L —|
090 0879, —|
€60
orv9L —|
vL0
8579, —|
08°0
9979, —|
vL0 )
] 1v9r —— FLERS ol
890 i — &S ¢
950 189, —— g2 Lo
¥8y9L —
160
| 88'V9L — 0s'2
€90 2699, —
2L0
9679, —— 60°G9L
9.0
0069, —|
05z
05'L
! €159 — gogos i
090 150, —— 8884 fet
60 — 6868 — vet

sterro

riporto

Tracciato - SG13

Sez. 5

Progr.: 0+120.00

Scala : 1:200

Q.Rif. : 770.00

. — 66729, —
[ — mm.m —— 2089, —|
— —— /189, —|
980
— —f— 0£89. —|
\ 6¢L
— —— 589, —
vZ'L
— —— 1289, —
60
— .0 —— 2689. —f
L0 1 ooeer —
£8°0 .
\ H 290 Hl €1'69L —]
— —f— 0£69. —|
\ 10')
— . —— L¥69. —
L 80 1 ,gees —|
120
— —— 5269, —|
8Ll
— —— ¥6'69. —|
€20
— —— 50042 —|
2.0
— —— 21042 —|
oLl
— —— 2voiL —
90 §5'042
L 0 1 egon —
801
= O gou —
L 090 1 o
680
— e —— VL2 —
0 1 ez —
£6°0
— —— ¥l —
og't
= = 9811 —
1l
— —— g2 —
180
= e —— 997272 —
L 890 1 egpu —
60 .
[ iso [ oL'elLL T skl o
— —— €L —— Mwmm e
gLl — 17 2
— —— vseLL —
00’} 0S¢
— —— 69€/. —|
— —— €€l —— 11721
00}
— o T S.mt — 05z
— —— 88'€l. —|
620
— —— oLVl —— W : m —
zh ) — NWHWR G0
— —— 0LV —
— V0 1 606i —
880 )
- —— pesss — 8r'e
L0t
— —— 60922 —|
20 T — szosL
— —— 8c9/. —|
vL0
— —— 69,2 —|
00}
— —— 0292 —|
¥6°0
— —— €89/, —|
- _— 06922 —
621
— —— 0022 —
080
—  —— 80l —
590 .
— —— Sl —
S0t
— —— 9222 —
— —— eciL —
S0'L
— = 9'L.L —
SL'L
— —— €924, —
— —— v —
960
— . —— 88l —
L 850 1 gy
980
— —— o018l —|
6¢L
— 1 €€'8L. —
vZ'L
— —— 658, —|
60
— .0 —— 9.8, —
L0 1 cgey —
€80 ]
— g0 T 1064
— —— €16/ —|
101
— . —— 6£6.. —f
L S0 1 e —|
120 )
— —F= €964 —
- S O 3
o : o O =
o o O zZ ot
1 ~ (@] [h'd (O]
o + No 4 o)
o~ N~ L &
© . ~ o
0C < ©w 2 o) .
O g O= <~ = @) = =
o N o ®X N pa — N
E3& 30 B8 |z
(e <
o oY O o
L L W i
N = N
Z L L Z
< 5 5 s
(2 ) ) (2
(m) g g @)
[ 81 3
\ €0'L
~ 90 Ve LLL — I ey
— YLl — 3 o
\ 8L°0 e N
— zoLLL —
160 . - | -
— 8LVLL — 2o} N
80'L = =
— 102LL
vl
s 0L'2iL o -
290 81'2LL W 2
— Yradvi =
[
— X
— 8v'2LL
9L}
— £9'21L
Y
— 61211
— 06222
00}
— S0'€LL
L @90 SLeLL
€80
— ve'€LL
ve'l
— 08'€2.
oLt
— 00722
160
~ ero 6171
- A
| 190
— (fan \
v0'L
~ o 89VLL \
00 18VLL \
— L0°6LL —— 80611
4" vl 4
= oo 2L — go e
690 i = Wmmm i
— fcam
| e 052
11611
81'GLL —— V8'ELL
— 12511
oLl 0se
— 92'SLL
L %50 gL —— mmm e
680 — by Ucy
— e Y€'622
L 990 1€GLL 951
060 .
- 2l —— \WSiL
vl
— 06'G2.
SvL
— 09'S.L
060
= . 19°G11
L 990 LLGLL \
060
= . 81°G11
L 590 £8'G1. \
[
— ¥6'SLL
68°0
— v0'922 \
— 60'92.
Ll \
— 690 61°922
= oo 92'911
— £€'911
rAl
— e
— M.w €5°92. \
— 09'922
€0t
- 12924 \
890
~ a0 28911 \
— 06'92L \
160
- o \
10}
— 11111
veL
o 8141
= 1¥'111
| €90 ¥§'242 \
[
— 99'211 \
2Ll
o e
z I
L
I O
e O
LU 0d
— o
| ®) |
< @) = <
N Z = N
14 [T L (v’
< [i4 Q <
o 14 O o
L L o L
N — o N
Z L L Z
= 5 5 =
) =) ) ()
=) g g )

™
D
O
(0))]
]
o)
©
-w8-
N
C o
ol 0P
o
@
O o
S
+ N
01
Do
o
SRS)
o wm

Tracciato - SG13

Sez. 7

Progr.: 0+210.00

Scala : 1:200
Q.Rif. : 760.00

Q.Rif. : 760.00

L 0 1 g9 —
080
— —— 0r297 —
590
- —— 5829, —
S0'L
— —— 86729, —
£90 10892
[ eo0 |
— —— 1789, —
1zl
— —— 6689, —
SL0
— —— 0589, —
00
— —— 0989, —]|
gLl
— —— 8s89, —
— —— 68'89, —
80
— —— 66'89, —
oLl
= O zieos —
L S0 1 gie0s —|
880
— .. —— lz69. —
L 0 1 zeeos —
160
- —— 1v69, —
ov'l
= —— 5969, —— 9569/
e
— —— v1692 — ov'e
680
— . —— 9869, —_ og° i
L %0 1 ygee, —— OF fie-h
16°0 [ - Uc U
H 50 H G0'0LL —
— —— 9102 — 0s°c
AN
— —— 820LL —— 9611
260
— —— 6802 — 05z
— —— ovors —
oLl L o5 .
— 4 egou —— Wﬁm fief
— ww.m —— v90s. —— 96V —
) 0z’
T M g0
szl
— —— 83042 —
— TS0 1 o —
810
— —— 2z —
€0’
- —— st —
69°0
- —— 99122 —
100
— —— 8 —
860
— —— 0T —
€0'L
- —— vz —
— —— zzTi —
ze'l
- —— s52 —
280
—  —— erzi —
| 890 | ez
20
— —— zzeis —
— —— g€l —
gLl
- —— 19ess —|
I
— —— g€l —
— —— e6€LL —
660
— —— sovu —
R SR
80
- —— oeviL —
%'l
— —— 09, —|
vl
— —— 125 —
960
H 6v°0 H 66°6.. —
080
— —— 8r61. —
590 ;
- —— 8851 —
090 €0'9.. —|
o e
zZ =
w L
I O
1 O
L xx
- [a
| ®) |
< 0o = <
N Z H N
[h'd | o
< @ Q <
o e O o
L Ll o L
N = o N
= e | e oz
= =
= @) @) =
(2 =) -) 2
o g g a)
— 8199, —
- —— og9as —
590 )
— 7 1 9g9os —
90 i
- —— 1poos —
S0'L
—  —— 599, —
90 .
— —— 2999, —
180
L 090 1 ogoes —
60
L —— 8899/
VL
— 1 soua
€1
L —— ecs9s
$8°0
=  —— g0
L 90 1 e
860
— —— 6292
L —— 16292
9Ll
= = 4089,
s
— —— oz'89L
L —— 8z8L
€0'L
— —— It'8us
L 90 | oeea
180
L —— 19892
ze'l
— —— 6.89L
- —— s880L
0L
— —— €069L
860
— —— sze9L
9.0
L —— sc692
00
L —— t569L
Z0'L .
L —— 69692 969,
180 . 05l
— 0 T 809L — .
— — — &k nzn
= 2 e £ B S
szl — i1
L —— z0iL
8.0 05z
— T —— wou
89°0
— T 290i. —— SV
80
— —— z80LL )
— —— 867042 05z
60
— —— sz — gy
— ] — e
4% — . 0CU
— O WMLz 50
s B
260
— .. —1— 0Tz
50 1 gean
880
- —— vsTu
vl
- —— €8T
€1
L —— 90€iL
160
— o —— 9L
SR G E
180
— . —— szeu
L 850 1 e
60°L
- —— ogess
280
L —— 8evis
— —— S5
vl
L —— S6viL
VL0
— —— viGu
SL0
L —— oesiL
0zl
L —— 256
I so0 | .
— T 4 grsu
590 ;
— —— 165
S0'L
- —— zr9u
590 )
- —— 9z9iL
180 ]
H 050 Hl 8€'9//
60
— —— €991
IVl
L —— 692
%'l
L —— 90242
80
— —— 0z2.2
— oc1il
o e
zZ =
w (N0]
o O
o O
L n'd
|l o
| ®) |
< @) = <
N Z H N
o | o
< [i4 Q <
[a B 14 (@] o
L L o L
N — o N
Z L L Z
s 5 5 <
2 =) =) )
@) g g @)

Tracciato - SG13

Sez. 10

180

Progr.: 0+270.00

Scala : 1:200
Q.RIif. : 770.00

~ w0 | S9'€LL
— —— g€l
60'L
L N}
810
— —— £V
9Ll
— —— ISV
€10
— —— oYL
€10
— —— v8ViL
9Ll
— —— 16/
80
— —— ¥e'SLL
601
N 2y}
L 850 1 agqu
180
— . —— vISL
L Y0 1 ggy
160
— —— 26'6.L
A
L —— 600 —— Lo9u 0
vyl = Mmmww Q.
— - Uc U
— —— 989/, — 2L
060
— —— ¥5'9/2 .
. 05z
L 90 L egon
880
— . —— 6.9/, —— TS'GLL
L Y0 L egou
60'} 05z
— —— 80242
280 — o i
- —— V21l — . 9/AY)
Sl G6'L
— o T W
| 1 ey i
€10
— —— 1§11
8Ll
— —— 19241
w0 ] 91111
B R N
80'L
— —— 6824
L 090 L e
S8'0
— o —— ¥08LL
L 890 L oau
260
— —— v1'8LL
8¢l
L —— zz8iL
A
— —— g8
68°0
= e —— 9€8L
L %0 L zvew
680
— e —— 8V8LL
L %0 L zgen
oLl
— —— 698/
980
— —— 58'8/2
— —— 96'8.L
eLl
— —— 816/
120
— —— 6264
v2°0
— —— ev'6lL
611
— —— 16l
040 98'6..
L 850 | g
10')
— —— 1661
— 6008L
o =
zZ —
w L
Y ©)
x @)
L 1d
| o
3 ) |
< @) = <
N Z H N
nd L nd
< o Q <
o v O o
L L o L
N — o N
Z L L Z
i 5 o i
<2 =) ) <2
=) (e g =)
o | &
T o
N Yol
N
! ©
o~ re
o | e \
o | g
w =

Tracciato - SG13

Sez. 9

Progr.: 0+240.00

Scala : 1:200
Q.Rif. : 760.00

— €269, —
— - 8269, —
280
L — 969, —
zel
— — Ive9L —
L — 1669, —
00'L
— 1569, —
660
— — 1969, —
v1°0
L — 169, —|
120
L — 8,69, —
Lok
- — 869, —
260
— — 10042 —|
- — 80002, —
621
— — €102 —
180
— — 8102, —
590 .
- — 8z01. —
€0’
— -
- — 5502, —
el
— — GL0.L —]
L1
— — 602, —
— — 20122 —
660
- — vzl —
90
IS — sehLL —
€80
— — 0S°'LLL —]
ee'l
— — zrv —
- — 81 —
S0°L
— — z0ziL —
860
— — oeTiL —
5.0 ev'ziL
00 — 8vziL
- — esziL — i
0L — &% m 70
g [0]2500]
— — VL2l — mm.mk 02U
180
— — 282 —
- - e6zLL — 08z
S0°L
- — ovess —— egELL
080 .
— ego T %EL — 05z
— — geers —
S0°L .
| — ogess —— mmmm vy
— — es€lL —— 8S€II — vel
60°L
- — 89/, —
o'l
L — g€l —
— — zgess —
860
— — 98¢/, —
L 90 1 oeen
80
L — ceeL —|
ve'l
- — €0V —
oLl
- — Ly —
160
— — szvis —
100
— — Syps —
89°0
- — Sy —
Z0'L
- — €9vss —
z8°0
— . — 6Sv.. —]
— 0 L gevi —
9zl
- — OvviL —
60
= — eyl —
99°0 .
- — 9yl —
90'L
L — vevis —
— — 6V —
S0°L
— — 20vi —
SLL
L — 2160 —|
— — ge6s —
1670
— — 1561, —
— 090 — LL'GLL —]
80
L — 986, —|
o'l
L — 50922 —
— G192 —
o 2
zZ =
w [11]
Y O]
14 O
L 04
= o
3 ) 3
< o = <
N Z H N
h'e L 14
< [i4 Q <
o o’ O o
L L x L
N = o N
Z L L Z
s 5 5 <
[2) ) ) ()
@) g g )




22.26
84.99

0.00
8.15

sterro
riporto

Progr.: 0+360.00

Tracciato - SG13
Scala : 1:200

Sez. 13
Q.Rif. : 780.00

217.84

2.23
0.01

sterro
riporto

Progr.: 0+330.00

Tracciato - SG13
Scala : 1:200

Sez. 12
Q.Rif. : 770.00

372.29
0.00

13.98
0.00

——— -
—_—

sterro
riporto

'\\\

Tracciato - SG13
Progr.: 0+300.00
Scala : 1:200

Sez. 11
Q.Rif. : 770.00

(@]
o
. . — 1626L — (@)
. v0'€8L |0 [T seges ] 5 < L
o't . N o /
- _| o | €60 . w o © 't
— = 6678L — < | = — —— 5626, —| @ « /]
. < < 2 © b
86°0 Isp) ~ - —— 626/ — UL -_— QS O
— —— sez8L — . =3 N - 4352 ¢ v
B L o L0'e6L © 3> =) < hlu ] % oS5
60') o — e | I = S
| I _ ~ 3 L . ] « ~ E o R - ) U _nm R
. 68'28L 20°€6.L _ ~— ) < 3
890 = | - 90 O] N~ o o 22538
S - — voeer — 5 o = .m Qo LLI o Sz 239K /
. o ' /
- — eszas — A IS 0) MW < = o m 0 A\ | - RSN -
e - —— ovess — //S mANnA o T 2 L ™ .. w 3= s = o ge |4
— —— e — = 7 {%/\\./\/r ~ =53 8 = a o, Z - HEees o 89 11
85°0 : 5| s : 2 2 3 <
— —— 10T8. — 2| 2 —_ —— S1'€6L —| wo _ (U] o 3 D
. 7 = = - — - — N - o< b
oo | ‘ o e nMvms S mU oS w n < b 23
oL - — 1z — o °G c .© = 2 E 1S 'N 2
— — — —— sze6s — N m o - <C & N o 8T o| 2%2R% E
| 1 9 _ . c v " <= 2
090 oh.Nwh 00°L G M | =R c O LL D m g m H m Q = >0 b
— —— v28L — — _. —1— zeeeL — 2 _0O D - T ~— o ¢ 5= S =2 I Il
6.0 290 ) ox - > (U] 5 o9 S B 0
| — — —— oce6r — ) of oS o & Z g =i 5 83
= o [ T 3 5 | 23528 20 -
960 . : =9 © O » o< &> s SR~ =
— —— 1928, — Ee’l O o —] [ SN o S ¢ o =
. ) SN - N = » B N = Q9 on
8Ll — —— 8v'e6L — w 5 o - = = ExcY FNO L o
L — . — el — | e © S © 2] Sc e oo b
— —— 1928. — Yo'l = Ll O = =S£=z o
: o -= = LoD S .5 3]
160 - L Joees — o O £ 9O “m O oh G o 0ol
B I . | 86°0 _® —_— 5 A M Y900V O20v =
s50 85284 - — © < as o £ » O ®) 2
. =  — — =
%0 ] sezes — 1 poees — o o =) O g 8 5 <0 on
09°0 ! S0 . 55 c o
— —— v578L — — = 19'€6. — O] Te) O) == O O © © _ o
960 | oo | 3 D o5 o _ = .2 < °
— —1— 1528, — — 1 prees — n ©s & © © m (o =z w | w
. it - z |2
B e ‘ o 6L°€6L /( % 2 < a S < Q 2 ele
. - _+4 — Sla
vLL 080 = _0o c o % o = N © =213
= =S ] - —— g — ~— o= = —_ — N
svzas oo 22 s sl % S 2 |E
20'L L 1 geee; = = o ik
88'€6. a =
e % 2 | 3£ 8= 3a NI
— —— 28 — 6c6) QI m - ° - < o
L0 e °s =~ o & = w a
— 1 gezer —| — —— 86€6, — = c =2 > [
190 . S90 ! N < r~]
I ol — ¢gz8s — — —— L0V6L — = c = L —_— — O ]
- B S Yo'l . - _5 N = O = am - o)
. - —— oovesr — -~ B< N KX — > (©) 5 @
se - —— 606s — o w = w N — s S
I — ) — cgesL ol ) £ M % - N o 1 G m =) o™
[ vso [ SE8L T Y L _ . — ELves ol =uw = < ©o = < s By & = Sl -~
— —— ee28L — . = =— SI'v6. —— 2§ o o< LL — 4 . s = (7] .
620 — &% v : — % & od = O A & = % )
- —— eez8, —— . [0 500] 9Ll . 0¢U (& T = O N ‘ s £ on D
€0l — 6vEss — — —— ozver — @ o ..0 o ¥ N . b % E S| ™
— — | | P I _ ) N - s O — \ ) Q
. T 6L -~ il = DI . £
— o0 T L — 05z 860 o - o T = = o 1 s 3 o
. e
— e T L — - . ©) 5o WU = W u = = 4 . 2 .
— —— i£28, —— 68l ~ ee ] T T » S = 2 € 3 (@] TR ) 7] > - < |8
B — T el T 052 =F. a 2 ﬁ < z & X, T3 g M m
- . w L=
— —— vbzss — 0se ve'L ee D (n'd z (a] ) 58 ° © 11| =
eVl — —— 8EV6L — o © — Q Z _flu S mmm g = b
. ! — g - © o - Q
— —— evzes —— &k - — — — i@ w fe-a ] = " o= ; - a
ks E=: IR Ea L 1T B
el — ) — —— evveL — . = N Lo e ()
@0 86°0 u e = N o AN =& o
— —— 1§78, —— LST8L | b aien, =< o zZ - a ge3 .
I ov'v6L oo = = Weg © oo S EE on
O [ oro | o2 L g < <A =58 S2a 5 0O > |8
— —— 9728, —| = 7 —— osveL — 3 Q < [
1670 69°0 . o Z O L (2l 4
— —— 178, — — —— eGveL — g 3 °
— _ e
— —— 1128 — ot 1561 i
Ll ~ an T I
80
— —— ¥628. — — —— 19V6L —
90t L _— voves —|
— —— z1'e8L — \ -
— —— 81'€8, —
. — —— 6Lv6. —
90t .
620
— gg0 | 8L — \ — o0 | L T
— oo T e — — —— 06'v6. —
. 90’}
C w0 [T |
. ze'es — —— €6v6L —|
) — —— ¥66L —
— ) o Sh'egL — 90}
| o050 _[ 68, — — —— 86'¥v6L —
€80 .
— —— 6v'€8L —| % sl
201 — —— ¥0°G66L —
— —— e — — —— 1056, —
690 160
= oo T B.mﬁ — - e T MMMM -
H Hl 09'€8. — 680
160 — —— 1Z%6L —|
— —— 99€8, —| \ Se'l
60'L — —— 6256, —
— —— 69'€8, — — —
— — Ll
ve'l — —— er'seL —
. 160
— eo T BLERL — \ | 1 eces
— —— 28'€8L —| I a0 |
. 820
w0 | oees \ — oo T 299 —
B0 | e — —— goges —
— —— 98'€8, — \ 0L ¥8'g6L
oL P =
6.0
— —— £6'€8, — \ — g0 T £696L —
oLl — —— 6666, —
— —— 10v8, — - o
— .. —— S0v8L — : S
YO ooves —| — —— 2z96L — S
(Q\|
— .-
o | 8 o | = \ 101 A
= = < ) | | ..
o <t o > L J . —
= e 100 1108 ©
i i W
ep} o v . ©
~ o —  cen —— 2PL08 —|
o — ) o n_w S| = S| o — 0 L pi0e o
o - O o = = = |« = A €60 (%))
> [ N o O Z W — —— 5108 —
v & . $20o o & |
4 o) o + N O 4 m = =— 69108 —|
L ¥ - o N~ w o o o o WL
— o w o ... = a 2| £ e | g .
3 O 0 OF = ©w e O = e = A T oe0 | 0T
< e} [t < O N9 = o = — o —— 267108 —|
= = © O ® N pd = N 950 :
N Z = N ) O w — —— o0z08 —
> 5 w o o o Q o LU o) o 060
< x (O] < T S Dl S < nd o < i —— ¢1'208 —
o X @] o o o o [ sso |
L w x L — —— 9z208 —|
w L x L — o
N = o N N N b
pd L L pd ANn t! = ANn — £1:008 — — — erzos —
< = = < = o) o) = — . —— 008 — 290
H o o E n () L0 — —— 25208 —
nb -] 2 B m w w m — ] 91°008 — —— 09208 —|
o a ¢/ o ~ 860 zLL
— —— 61008 — — o0 T 08908 —
90t .
— —— 26208 —
~I —— 02008 — S0
— —— 12008 —] — —— €0'¢08 —{
\ cerl 0zl
) — —— 127008 — — 1 ,ze08 —
[ = f — —— B8 = €80 890 Leeos
—  —— zzoss — < | < 060 — 290 T 0£008 — — o0 [ LE€08 —
0 L s — g0 | 4006 — — —— 98008 —| — —— Lv'€08 —|
(T — T ozoss — 660 20l
— —— 0208. — . — —— ¥7'008 — L _]
A — | = o . — . —1— 19€08 —|
— —— 02°08,L — © = | 1 — —— 16008 — 290 .
60 e —  —1— 0506L — \ oLl T ego | £E%
— = 6108, — \ L B0 L eooss = = 59008 — — 2co T 06€08 —
[N L 1 s ] Ll — —— 66'€08 —— L0'v08
6.°06L €60
| ] . - — —— 62008 — . or'L
— eqo 1 408z — o ) B | eoo0s — —— SL'v08 —
— 1 Grogs ol e — —1— €016 —| ) og'L — lzvos
260 2|2 \ G B PPY. o 65008 - | o'k
— .. —1— ¥l08L —| = L0 — eqn T — = = rv0s —— ,z'508 :
- 1 szier — 590 .
oo T o 82164 L L z5008 — Ll — g8 L0
88°0 0zl 080 ] ! 2oL
— —— +'08L — - — — —1— V6008 — — —— /9%08 —_ p T
. — 1 g6 . 88°0 — “w =
orL 890 8yL6L 6et — e, 1 @®ve —— Wm wa = w0
= —— 0108, — o0 [ e — —— e6008 — — —— ¢6v08 —
. — —— 95’16, —| — —— ¥6°008 — 60 A
oe} 90t 06'0 — ecp T 4508 —
— —— 01082 — - — . —  —1— 96008 —| — —— 22508 —— 26208 %0
60 . — o0 T 96 — o't ,, — —— €£'508 —— 26208
— zgo T 6008 — — —— €916, — — I 80
— —— 8008, — €80 — . —— L6008 — | — —— 5’508 — L8l
€80 — zg0 [ l946L — 0 L o0e oo |
— —— 6008, — L 1 916 ) -
0 | . 19'161 B v.°0 | | —1 g9cog — 26,08 590
- —— z1r082 — — —— 15'16. — — —— o108 —| — —— €508 —— g&/88 — 70
90t el 660 (T — Zgz08 —  wi0
— L0 T 208 — B | | 1 90108 e — k488 -
20 1 ioes — — —— i516L — 10t . | 1 Zo90s — .
190 L — —f— 60108 —] 9.0 — 19908 50
L | A L 1 orios — — —— €1'908 —— %1'908
- —— ¥0'08. — — —— 9516 —| . L o 1z
0zl 88°0 zeL 01108 .
— —— S.'6/L — — 150 —— 15’16 — - —— oL108 — — -1 L€908 —]
SL0 — —— 6V'16L — 280 . ¥9'0
— O —— 561 — 260 T 6T — ggp T 97908 —
| 020 | e — — g0 T SYVEL — — —— P08 — — —— 95908 —
zLL — —— zrier — 00 : — 49 v ot :
— —— Sv'6LL — Z1L — —— 8Ll —— wmmm e — —— 69'908 —
— —— sv'6LL — L _ — —— oz08 —— IO S \ 90 .
| 68°0 | - ] —— og'l6. — ‘ L — 180 —f— 98908 —]
— 1 vren IR , L —— 5z108 —| 05Z — go —T— 66908 —
(T . TR — —— 80208 —
— —— 8z16L — 60
— 1~ 0082 — / L — ZE108 —— L0'%08 - 4 zz08 -
L 990 _1 i oss — — sg0 T V184 —  —T— seh8 — -
160 ’ — —— YLL6L — o . 0sc — —— 2r'08 —
— —— 62082 — 9.0 — o162 — . —1— o¥'l08 —| — —
150 — —— S0'L6L — 120 o0
— —— 9808, — L e A — —— evie —_ 6E'L
68'0 L pregs — izl — &8 e 18°0 — favAI)
= = [0} 5%0] .
— —— vrosr —— mmmm o | _| — &% t2- - —— 08 —— w 30! - 1 ye08 —
. — Q0 Ay — —— 98'06. — : — 180 )
o'l — 21 59°0 9506 \ e } \ — goo 1 99408 — = | -
L i — 2 —— 0806, — 05z — —— §5'L08 — vz - 1 108 | =
2908, 99'0 . ) . < | =
052 — —— ¥.°06. — — —— 65108 — €6°0 = ~
ve'l 620 . . 560 — e —— 12208 — S|
B | - —— 89062 —— 6c06L - —— o908 —— S9'408 L %0 L gu08 —
— X —— ¥.'08, —— 05°08. — —— €906, — 001 — —
¥9°0 : ) .
[ ego | 8408 — 90 L oc0es — 052 — —— TL108 — sbh . 5| o
— —— 28°08L — 05z 280 — T — —— £8208 — o | =
¥8°0 — gg T 4V06L — ) | 0 1 ei08 . = | =
— oo 1 06082 — _ — —— roe. —— 85984 oo €0 I 88'208 —
- —— s6082 —— % w oVl v6'0 ) — &g M ——0%F — —— 18108 — i
- — — : wmm — —— ze06. —— = — — — —— 68,08 —
20') — L 250 / 9zl 00’ oLt
- 1 oL —— 90l8s . — —— 66108 — — —— 167208 —
850 L0'v8L — —— €206 — 160 89'0 ; el e
— 7 —— elies —| ' — —— ¢6208 — s | g
w0 | oe L — —— 80208 — 120 . 218
— i €2°064 B T e B T *%
611 180 . el el A 90 — mwmow —
- —— Je18, — — g0 G2'06L — | ] —— 7208 — — - 96'208 — O 09608 —
¥L°0 . — —— 1206, — 180 . 090 . — —— 99'608 —
B e €60 — oo T S£%08 — — 90— 08 o |
| 1 seies — R — —— zrzos — — —— 86208 — — ogo | 94508 —
. — —— 1£06. — 20l vo'L — _] -
vl — - . — —— 18608 —
— —— 18 — el — I geEs — T %6208 — 0l — 16508
— —— €818, —| - 1 0e, — —— 097208 — ’ I o0 | - 1 Jecos —
G8'0 — —] Ly'06L 1L . ) —— g¢g708 — 660 16°G08 ™
— T oeeL S6°0 - —— zr708 — , 080 : — —— 90908 —
— = — —— 15062 —| . — —F 87488 — i | e6s08
vk - — 29062 8 — —— 2o —— 86 %0
— —— €028L —| . — —— 8708 —| €'l — 86'.08 570
—  cen o . — 86208
L 90 | eozes — —  —— oL06L —f — —f— 2672708 —| — —— 0£908 —— gg708 I
. 690 - 160 | . S0
080 B T 4408 T o £0'€08 — —— 6€'908 — MM%N o
— o —— ¥LZ8L —| 100 } P o — [ eso [ 2% T sl 750
L 950 | g1ze —| \ — —— S8°06. —| \ L MM.M A soeos o Zr'o08 —— 86208
68°0 €zl ) — —— 8r'908 —
— —— 6L28L — B 1 ernm, - — 61e08 — ™ N~ 190
86062 ) -— — ') = | = - |
A — 90 | ) el ©) . o () [ — | Z — —— 85908 —
L - _ — . T E0eL — — —— ££'€¢08 — ~— o pd = xS S 86°0
L —— 1zzaL 0L'0 ) o L Sl A
— —— Y0'16L — — —— 8£'€08 — s = w ~ — —— 69'008 —
6c'L ' o0l Te) o 4 ] )
S0’ 0 1 N o vl
L | ezzes — — —— 2016 — — .. T 9ves — (@) + - Q o Ind 2| © — —— 8908 —|
260 ‘ ~ co0 T 660 = o «— ] 5| s 8908
— e —T— %L — - 1 eries — — —— 5608 — oo L. .. . = o CE L
— —— 9728, — 080 — . = N . . 0 0 .
980 ‘ T e — | w0 | QY = @ Aln_ O N_ —  —— 16908 —
L —— ¥rZ8L — — 050 I 4res o ¥9°€08 O o — < Ie) = < 660
L 090 | iz — 560 — —— 69608 — @© n_Zu o w o N P o N — - .
— — — —— vz16L — — — — — e wm __w_nL o) w_m ° — ggp T Y0208 —
80°L b 0L T S Dl S a o0 O a m = - ) —— o108 —
1 gezer — L 1 ez16s — —  —— 61608 — & o [ 2 | 80 | . |
[ eso T oozes — - | €80 m L w > | 2 o0 61208
20 A — £8'€08 — N = o N — —— €708 —|
— —— v978L — 8eL pd L L pd 16°0 ]
— — — —— 9gl6L — < = = < — T €€L08 —
i A %0 6€°16L A_N nUu w ﬂ g
— —— G1T8L — I eso | N = = — —— 05°208 —
1 — —— or'ieL —
— MEN —— 18728, — ‘ 60 ovies (@] (e g a) B T eeson
. . 960
- —— 0628, — — . —— 6L — r L I B —] | 1 . 1
. w0 T[T e ™ o . §9'08 . 2108
N I - — S e zeL 90t 0712
L _] e O] o ) o __H — —T— 16608 — — 1 es08 —
. ; — —— erieL — Z 160 650 i
- g o - i S » =83 m 4 — o 1 oo ~ wo T
I~ I I TolPN m m % — o0 T 0908 %0 | eos
o + -~ 7 — " —1— €908 —| — 90 1 ¢ieos —
-— o (o0] L o L 890 ] €80
o oo ... .. = . - —— 12808 —
D= . _ - — —— 15908 — .
(&) [ N_ O N_ 160 . A
O N @2wm = ©) - = - — so908 - 4
2 S © (O} o O ™ Z L N oL T
— o ®) — — v o Ll o) 14 L _
o) Q) g o @) = oo nd < 4 3 < - = cgoos — — I
0 F O Qoo Z i a o T a 6zt e
z = NS <~ L L w L . .
w % ) < & % x % N ~ o N - —— eoz08 — — —— 89808 —
[ EE o =z Ll L =z Lok — —f— €808 —|
Y O m o v« I~ L [ < = = < - — —] ) ] 6670
i o ©w ... = o e o o B = | = T o0 [ %60 T gedgs = ezo — —— 61808 —
[ o — - i - - 0 S S 92} | o | — —— 12208 — 29'0 890 .
3 ®) | = | = : — —— 28808 —
i _ Q = O 4 =< < ) e a o ) | €80 — 867208 ;
= O - O g O= ~ < o = < — oo T 6€£08 — I
< e = < o N ®K N Z = N e o :
N - N c O & O 14 w w 14 i o
N zZ N o P 180 . .
14 w w 14 o nd < [ < S| = — —— 85208 — — —— 96808 —|
< [ o < o 72 ®) o s | g ozl - —— 10608 —
o x @) o w Ll x w | | ] 6Ll
L L 1 (11| N = o N — L —1— 8,08 — L€'9 —_ — 71’608 —— 8608
— o Z w L Z 89°0 )
M W_ < = = <  eo0 | 28408 el 161
< _.__I._ __._IL = [ O s} [ 5 — —— €6'208 —| — —— 12608 —
= o) o = ()] ) S ) 2| = zLL — —— §2608 —— 86°208
n nUu nUu 92} =) e] (e =) 5| = — —— 90808 —| oLt
- - — —1— ov'gog — 86408 - | zee08 —|
5.0
160 —  —1— 6£608 —|
o0 | VEB08 vee i 1Zs
— oo T °7%8 00'}
— —— 6’808 —— 867208 — —— zv'608 —
_ — 996, — L o6 — —— €608 —
. L b pregs — 280 . L 1 9008 .
— 8L'84 = piseL o — —— 8,96, —| ) — 897008 — b9 808 e | 96208
. szl o | = 160 [ 980 - — €808 — o0 - —
—— zzoLL — © . ~ = | I — —— 5,008 —| : — —— 1v'608 — 60')
g | < 6./96L 1z
S0'L S ; — o T €Ls8L — o ~ ¥5°0 S9°0 . 780 — 86'208
. = s 810 = — —— 1896, — — —— 08008 — — —— 76808 — v8'l — — : v’
soo | o = T 980 08'0 . .- — 1 lge0s I 86208
—— g9 —| |90 1 oee — — .. —— S896. — — —— 981008 — . L e6'08 1
080 0 - | © | 650 _| 8zl — —— 21608 —
—— 6€°91L —| o | o F . S| = — 1 os9er — - —— 81'608 — —  —1— 55608 —|
8zl S | = — T 4998 = = 801 B T 46008 — zL €80 .
] o < — —— 9968, — | 1 95962 — — —— 20108 — I —— 1£608 — [ w0 | mm.mow ]
— sv'oL. — €0'L [ oso [ PRt T 68°0 8L°0 — —— 19%608 — .
—— ou —| - R 120 86962 — —— 60’108 —| 0 L 608 — a0 060 . s€'9
180 . — — [ L 90 _1 o608 — — pgo T 99608 —
—— 6£9/. — (428 - | o — —1— €026, — — — 9260 — 1 .
L0'L - - — —— 8,68, — S| = I ~ o T 22108 — | | ss608 — — o —— ¢L608 —
—] = = -— o . .
1 geoy — S S — —— 8.98L —| » | = — . =1 90/6L — \ — . —— 8z108 — L I | 1 ere08 —
040 GE9LL 74 = 960 | &0 | ] | sro | ! 89'608 060 .
—— 19l — } } 80°26L 98°0 |
. — g0 [ 6498L — zL0 ) — —— 6£108 —| — —— 2,608 —— 86,08 — 1 zre0s —— B108 00
520 090 . — —— 60'26L — . :
— T oo | T 9l 86°0 L0 Leos | | zr608 —
—— 669/, — . — —— 6108 — T e — .
060 — —— €868, — L _ . oL 0 [ e el .
—— 99/, — g P el L 1 col0s — — — —  —— ere0s —|
S0'L . - — . - — — —— 69108 — it I 78608 —
-1 mo.hﬁh — — ) —1— 0698, —| - —— 17260 — el — ) —— 16608 —j | €0 _ | $2'608 —
—— 2Vl — oL . . 88°0 )
. . 60°L — —— G108 — — —— 16608 — L0 :
el — —1— e5eL —| - _ . €80 . — sso [ L5508 — oo 1 eweos —
—— s12 — 960 [ sgo | ‘64 T — zg0 | '8'08 080 — —— €6608 —
€80 — ] ) — . T g€ — — —1— 88108 —| — .. —— 90018 — — —
200 — 0ZHL — ~ a0 T 8% 80 . 00} 0 L oo 860
—— sTliL — S Y-y [ vso | WM.MMM ] — —f— 007208 —| — — — —— ool —
66'0 ] | 990 | 160 L 1 60z0s — 00'} ) a4
— e o R S O | 1 oezes — \ I — T %o - —— o108 —
o ovuu B e vl — —— zzz08 — et el
I ] 0198, ) . — —— 8z0l8 —
_ ! S0 . — —— veL6L — vh — —— pT0I8 —
e 09220 —| — oo T V98 — - L 1 yezog — o 00
0 — — vzt —1— L1'98L —] | 1 9cs6s — \ — o — ¥'208 —f | 50 1 eco1g — — - €018 —
. i 06°0 €90
—— 182 — . . A e — —1— 25208 —| - 1 ceore — — —— £rois —
o w0 | EPT S0 L WHAMMM — — % L o920 — — L — 180 )
o —— 1082 — - 1 czogs — 880 190 [ w0 | ] . — ggo T 508 — .
90 : 89°0 : — —— s9z08 — : crois 0052 — —— ssoi8 — 00'sz
—— 01'8.L — | — gz9g, —] — . —— v¥'l6L — 080 880
180 . L 450 | og'L —  eon —— 87018 — | 1 zro1s —
—— 12'8.L —] 80'} ) L —— IV'i6. — — 81,208 . sso _| 15018 —
o - —— ez98s —| 6oL — —— 8208 —| 880 ek
— —— zz98s — - | \ — —— 68208 — — —— 65018 —| - 1 csois —
T 2r8L. — 66°0 . £6°0 ) . T
i —  —1— €56, — B e | 8¢ 8zl 090 '
o T 058/ — — = zem — | w0 | — v526L 00 66208 — —— 69018 —| 20 mo.:w
—— v98LL — v — —1— 9526L — vl — — o100 oo o T e —
Lol — 8Ll — 1 gi98, —— gL98s GL'L . — L, ] ¢veo8 —— Sb 2.0 .
— 260 o [ mw.wmm ] bo8 £9°0 | 1 gese = B 7N R 80'L — —— 8018 — — —— or'ig —
o T 888l —— gz : . — & e 220 — £ o8 €10 — ¢z L .
o . — gk e S6°0 — &% gey — —— sgueL —— - — — §rg08 —  SI0 . — —— S§LI8 —
o T 0064 —— g& 020 — ego T €-98. —— 6I%I UcU €0 i — 1 eepog —— & — 510 — —— 00418 — 56'0
veo | L 1 egs — — —— 19'26L — ) . | e —  —— s —
. 11982 . 05z 660 LL'LL8 S9°0
—— 81'6LL —| ) 980 . 05z L1y — —— 67'€08 —| 68'L 960 — . —— ¥8L8 —
e00 o oo | S ‘ L — orues 81662 \ 600  ee0 | M8 I Sy
N —— 2€6LL — . . — . -1 -1 — —— 99'¢08 —— €C°L08 " | —— e — .
090 1 oyers —— eeus — — &9l —— elesL ‘ L S0 L e - \ — —— vL€08 —— €208 190 10 ) v )
! — —— ¥1'98, — — es0 T o e 05z : — —— v — — —— £1zIs —
_ | o0s'6LL — - 05z ) Le'L 691 AN — —— 0z7L8 —
. 05z . 80k — —— 68'€08 —| — —— sg'hie —| L
zeL —  —1— er9sL — — —— €826. —_ g6/ i 280 | cz08 : - —— orzis —
. 60 } — . — — g5 073 - 1 6608 — g — —— 29118 — = =— orzie
—— 0L6LL — 111 . — == 650 — 83 w [0}240) €90 66'€08 . 190 ]
o = WW.MM» i L oso [ mw.wmm -+ mwmmw 82 w0 | 8460 = 80 = — — oovos —— EG4OE — G1'0 ek oz’
J : PR - — — — . 020 X . — - — . | . _ .
o _L MM.MMM s coc 080 . B 020 — g —— 0626L — 9Tt \ Lotk . — k708 5o T %M T ees N T P88 T esu08
o — g0 1 60982 —— s00es [ eso T Loves 1 zeues — —— 8L'v08 — 1zl — T wns —
—1— 16'6L. — see — —— 20982 — z6°0 — —— SZTY08 — 4 — —f— 9818 — 60' .
. = — —— 96260 — ol _ — e — — oo T U8
[ 7008 —_ o082 R . 6 — —— gepog —— ¢HS08 . (43 oLy — " —— s0tl8 —|
e — —1— 16'%8, — . . 690 — —— z0zi8 — 69°0
6108 120 . e =— 2086, — \ 8Ll — Ev'v08 810 | 1 ozeis o
T I — g0 T 7698 . - —— 05v08 —| — 1 orzie — 00t
9Ll — —— 1668, — eVl . 990 . - —— o¢e18 —
: = - . — —— 15708 — — —— 928 —_ 51708
—— 1e08, — - T o T % 0L 960 — —— s —
—— 8€'08L —] . — —— 0,708 —] — —— 92718 — .
201 -  —— 18982 — ‘ — o0 11'86L — €90 ] . €Ll ] .
1 9y08s — L0 . — —— €1'86, —] — T 9108 — — e0 T eZ18 — — z0 89°€l8 —— 0L€18
90 — o0 T %9 680 80 . — 8ezig —| — . T 9LE8 —
—— 05082 — - 1 9gcgs — — e —— 186 —| — T €808 — 200 i
190 95°0 . e — —— 88'€l8 —
—— 6508, — ot = O evsel T L — v6'El8 —
. — —— 6898, — . — —— S6v08 —
gL oL
. — —— 1658, — | | yzess — — —— 00608 —
—— ¥2°08, — 660 — - 86°0
—— 0808, — — —— 0098, —| 80 — —— 60608 —
960 ) — —— o9z'86L —| 66°0
—— 1808L — s — —— 1z'86L — — —— 11508 —
00’ — —— £1'98, — - [ —
I P = en — €0
—— 16082 — zs0 T g0 L L ogess — \ MY 1 ze0s —f
€20 €6°0 0 L ees — I €€'G08 —
o T 66'08. — — g0 T 2cT'98L — .0 i — —
—— vol8s — \ B T 5686, — 00t
— . — —— s¥'508 —
00’k — T %€9%8L T — —— 8c'86. —| 60
—— s1i8L — 6c') — o 1 — —— 25508 —
560 . . — 95508 —
A4 ezies - — —— vr'98L — — .. —1— 8’86 —| — —
€2'18L L 450 1 yeees — gL
—— 8218, — 9zl 100 | I socos
oe'L - 5o —— 8598/ — — —— 1986/ — \ 180
. " = O — —— ¥1°608 —
—— 818, — . :
180 \ — g0 T 99'98/ — g G9'86L — L wo L 61508 —
voo T 78— o0 | Y% T v8'0 . ‘ €0l
—1— 6v'18L —| L 1 08 — [ eso [ 9986L — L —— v8'508 —| ™ o ™ o
ot 0 L gees — T oo | ST — —— o8'508 — N o O N = O
—— 1518, — — — — —— €8'86. —| vl O o = e __H O] o S S __H
T €98l — o't el — —— £6'508 — ) o Q< m L w » S < W L
o [ ee0 | 0% T - —— 0066, — \ 10 1 © m o 14 Q i © m o o Q
—— vri8s —| \ — o0 T €028 — = = | 1 20008 — o + N O 4 o o + N O o ©)
VL — —1— o0Lz8L —f el | e - o v« © w x - o v« © L e
— seies — — — L 1 ozess — Lo'e08 o e e = o o N e e = o
. . 00'L = - — - = . - —
1z : . : .
T el T v1'/8L \ — 690 —— V£€66L — — zo0 | €1'908 — m N mu O y— N_ o) m N_ MW N rclu © u— A|n_ o) m N_
. A — . . . = = < < . 2V = < <
v 920 i L %0 1 eyees —| — . 1 Llbe0g — N o® ¥ N = — N N o X N > [ N
00'28L — —— s128L — . €80 © o © O
g0 | o 690 . \ 0 ] e — —— 1z908 — 0 C O o w ) 14 el O R & B 04 w W o
280 A _ — g0 T S48 — 85887 = \ o oo nd < o S < oo nd < i S <
—— 658 — — 2128, — | gco0g " e < " " e S "
N = o N N = o N
Z L L =z =z L L Z
= o o = = o o =
2] 2 2 (2] (2] 2 2 2]
™ o a c €] =) a e} a a
™ S o H 2 o o o ™~
O : — o
S F Q oo3 o £ n D S < il 0 O M Q e =
) w o o [0} o O
| L w o5 i, W | <+ & S n »n3<2 & L
o o . ™M o e + =T O e o a G
4 o + N o© 4 o} 8 &K o ¥ | R x 9
O Y [ o + .
m x = _ ov M~ H x o~ T S o +® m x
~ o o< ... - - — O Y < © M @) M w o e e = o
— — el . 4 ) . — = (@) - i 3 |
4 O L (] O 4 ] o (®)] = < o . = o =
< o = < O Ny < o = < cNOC e N Z i N 8 . 58«= Z o = Z
N > — N ©h o/ N z i N = = : 14 w o) 14 N ® N = — N
N G w o b st 1’4 w o o wnaond M 4 3 M - 0= O - o w L 1’4
< i o < Fwnaond < 4 < 2 Fnaond < 4 Q <
o 4 o) o o o Q o w L o w o 14 o) o
w L e L L L o L N = N w L [n'd L
N — o N N = N Z L L Z N - o N
< = = < < B B < 5 o o 5 < = = <
= 5 o) = & @) @) 5 (2 -] -] (2] = @) @) =
() ) ) 2) = =2 2 = o o o o (%) ) ) ()
=) e] a a a c C a =) g g a




(@]
o
G =) < E S 1 -
ZR wd o g
5 = L 3 N
23 N = =5ty
2 o — o 4 o35
o~ o < O = L FEZ S
© € o x T Z2E38
o ~— ) S < 0% oS
S = © o L s 28y
©) N~ o o X B o oN
o = T £ 7)) e>g<qa los S
n Q < Q@ = L = =L = > S o ]
O n aZ © T 9 —_™ & o R>8ak 29 L é
25 5 E B W 2 el <2 |[o
N (&) < o) [4+] - S 1 L © W < T [e) aN E
%) c © S =< o] NS 8 << 5
o g o2 = = O 2 g2 g T3 z| =7 ol
o = c _ c O w & ¢ 8Z S %2 ! ]
% D c T — m a o s < L
wn = - > G S -0 S @no
o m o S o © pd = T o z I
w=> s = B ) 2 2o o Wr
52} =z3 Q. © = g5 =2 o~ —
2 =4 —_ QO o o< cNOZ §mog o
== C O [72] ON on= eF oL on
0) SN = »n £ un n = EweD SNOE e
) ©3 L . = Z 82 o oo ;
o T T S S 7))} occs =Scz Y
o O = 3D w= w O oh 5 DL 252w =
o O € O © O S £200 OL20uv o)
=2 | 3 E®2 Q| O= E
a —
< S 25 - <0 v
= O O (3~ —_ A =z w
) Tg) ) o5 e - =35 [ z |2
(7)) \\/ o 2 °3 © m L £ @) o o |0
o » = - N N | »n
[72]
Q c O ®© an < N s S|=
n 52 S &8 © = EN el o
-
= 23 S 2 @ = =< T Qo °
=) m = (7] o B ~
O] =2 o » o = o 3
D 8= S &~ = & < =
83 S=5 8| Suw S
i~ A o = V
D © O o
z NZ O = == . =
_ N & S NG S 5
— o< .u X .— V - o
= w o = mw N -0 8 el (a9
== © N O 1 I S
0] 5% o &£ = =< sy, g = | T
= = < [e) LL ‘. - & 0 "
@ 8% = O o = ® e, :E @ =
3 T & . oz 2 5 2l ™
P73 o , H s 2 o
g gof¢ A a L9 :
= ® 35 as o m g 3 : o
N _ L = B » £ 5 =z I
— 8o D .= S w = 1 7 3 B < |s
©) <= © £ Wa (A i ® wv > & B =3P
%) 2k o G = < g ®AXn I8 | W ° |2
3= S © = u a’''s 52" o =
Sa [ e o = . 2w o - o
:: s © g L0y =t — 3
— <] - °x2 o
& WX E 2EE =
.. ~ aod
" 5= =OR32  §is .
2< |5 s Z X2 git g :
sz E & < <ax >8 828 a ()] =8
- L 2]
2% |9 < sl o ||#
% - —
-
]
S| e
2 .
S| 3
M ©
w0 N
© o
I
D N
=3 <
o 2
@ | =
— 16608 —
\ 180
— —— €L'¥08 —— 9108
£
miP e 0'e
— o I v 2108
%90 1 z6v0s — 20 o
50 — 867208 (@)
[ eso [ ¢hS08 — 00k o
— —— Y2508 —_ g s08
160 <08 (AN 2
- — 6t — . .
— 86208
[on% €60 ~
— oo T 6808 — 86208
- —— 10908 —| @©
640 -
L —— 81908 — /u\ (a9 )
oLl ~— O
L —— ev'908 —| n
- —— 65908 — //G
960
" sr908 —
9% 1 6008
120
- —— €008 —|
601
- —— vz208 —|
- —— ze208 —|
0zt
= = 5208 —|
\,\ 60}
| — —— 9r208 —|
a1l
- —— 08 —|
180
— 1 608 —
L 90 L oogog —
68'0 08
H 50 Hl ol
— —— 61808 —|
50t
- —— 62808 —|
oLt ) 3
L — . 18208
— — 08 —| el
%'l _
— —— 5808 — — eqo T 46408 — .
o6 Le'8e L —— z0'808 —| o ] | = pE488 =
- — o o 180 . €0 .
. 2| 2 - —— 80808 —]| — 1 ee08 —
 eg0 | 988 T 2| 2 60'L < | o [ os0 |
— —— 59'808 — o= - — | 86208 o | = — —— 557208 —
520 . — oeq —— 12808 —| e | @ -
— oo —— ‘808 — L 050 _1  gzgos — :
L %80 1y 508 — €60 p e
160 - —— ¢£'808 —| - :
| 1508 — : - —— 88208 —
L —— 1’808 I L = | S I mm.sw —
oe’l 6.0 ~ = 080
a L —— t'808 —| - —— 0808 —
= .. = e'os —| 0 90
0 | 6gg0s — st ~ N
e i _ I —— zz808 —
B0 L eseos — T 69808 — \ oo’k — 67888 —
oLt 60 | 2 — T $E808 1 g0e 2
— —— 60608 — = =— 12808 — £ = o't .
N | yieos — 611 - — —— 15808 —
. 16 | 1 ersos — 86208 g
560 vl 850
— o0 T 8608 — - —— €8'808 —| : — 86208
— —— Ze608 — 80°} P ek
120 i - —— 96'808 — 660 €6'L
- —— 9z608 —| 5.0 08l — —
o — oo T 906% — 1 zgsos — .
— —— ze608 — I | 990 | oce0g _— 86208
- —— S€'608 — 00'} 8.0 .
e | . —— 6808 — )
. L —— 11608 L P90 1 ooe0s — g9t
— = er'608 —| - —— 71608 —| 060
: ’ €1l - —— 90608 — )
z1 ) . — 86208
| | — oo —— 2608 — o'l
L —— #5608 —| — o | 8608 — — 11608 — 61C
- | 8o | N L 80 1 eie0s —
- —— 65608 —| — —— se608 —| 150 -
180 29608 — €L - — sie0s —— BB0E Zed
| eo0 | . - —— ev608 —| 60°
- —— o608 —| 580 — — €2
060 0608 —— 86208 — g0 T ‘o608 — — ogo —— re608 —
— w0 [ ° e L O T
— —— es608 — . | o608 — —— cee0g —— 86708
901 [ eso | — 86208 oo T s
- —— 61608 —| 484 — —— 18608 —| 620 . 1z
10} €0l e - —— ev'608 —
- — coe08 — oo [ Y6608 — -
— . T — L —— zo018 —— 86208 — — — 884 P40
— %90 1 epe08 —— s6208 ss0 _| Mm.ovw _ — T[T €960 — mm Mmm .
920 — - :
- —— v6'608 —| 092 60t
60 . 8l = =— 19608 — o'z
L —— 86608 — L —— ozoi8 —| . 6Lk
a0 | s60 : e B T 240%% T geyng
— o [ 008 — - —— ozoi8 —| — 1= vreos
e E AP — ozro | 80'L .
B N T e T[0T 1 ige0s —| 822
60 L — wole —| 20 L ee0s —
- —— croi8 —| 150 ) . L g
— % 1 ovois — | 690 | oees | 50408 120
9L £6'0 : .
: - —— 5018 —| 004 — 86208 =0
— —— oeoie — - — T So0ls —— gei08 BZQ
e | 1 coos —| . — 7o — 2
- —— ozois — L — or'il ks — 86208
0L ol — g0 — €208 — »
- —— 0£0L8 — L 1 ogolg — ~ w0 T 12018 — 6
— .50 | ) 90’ - —— €€018 —— 867L08
L —— ecoi8 —| L —— ze018 —| — ]
180 — - ) .
T L e — ) ) €Tl oee
— %90 1 peois — w0 | M T - —— ovo1s —
. — 580 — 8608
L 0 s . T e — .. —— ol —— 88708 <E0
00’52 L —— 8018 —| 850 1 coo8 —
1zl €80 ) T sg0
- —— 9018 — — T ¢VH8 — o508 550 = . —— 6018 — L9e
— 0zl L see0s L 60 1 ong
ve0 1woL8 - — 88 — — _] i
= N | os0 | 192 €0 . — 8468 220
Sl | o0 | 0ziig — - —T— 9%2H8 —_ g0
- —— eroi8 —| — - 8Ll
- —— v5018 —| 91l e (AL — — e — vz
z0'L - —— ize —| .
. 8¢’
- —— 19018 —| L —— zzL8 —| .
020 99018 — ol cers | 1 911g —— 86208 o
B ¥.°0 T —— T8 — S6°0 19°308 v
— —— TL018 — R — —— zre —— b EED
o - M.m —— szl8 —| . — F5808
L —— ogois —| - —— szL8 —| %0 L g
- —— v80l8 — S0k €L0 . .
] T ge — ove
8Ll — - tehse — S0 1 g —
L | ogorg - - —— zzu8 —| €60 .
€0l o . T i P
- —— sg0i8 —| L —— 218 — el
B ] \ 960 - —— e0z18 —
oLl . - —— veL8 —| — —
| | poie I 86208 — _] €0t
08’0 . 8Ll — —— 9128 —
— oo T OV —— orLis —| o
L 890 | gye ve'e ~ zg0 - — vzzie —
60 . — g0 T ErHE — = o
[ 20 T €HE T | 20 1 e s T
L T &8~ aeie 06'0 880
B I - —— 58— 1 ezaie —
801 w0 T ool oo T e
— —— L8 — | — L9118 — €80
| — 19118 — - —— gzzie —
0zt
| —— szzis —
060
- —— zzi8 —
9Ll
(9] o o B Q0 O - —— 82718 —
n = = N o ©) __H — —— g8 —|
Q) : o ©) [ O] M oo Z i €0t
O oo zZ w (@p)] 00 . w O - —— ov'zie —
n o= L 0] _ © L o 2 3 120 218 —
. ©Q8 o 3 s f£953 4 e \ — = o
- LLl
o X m x 2 Oov© H a
I — - = N . -
oON g = o O = S . 58« < o = <
. R = < = N ® N z N
S Nw N z m e S Qo3 o | L s
N O e & 04 i, ) T Eonoond < 4 Q <
Fwno nd < 4 = o 4 Q o ™  © 0
o 14 Q o w w x w - © o =
L __._|L o N N - a > QO o8 Z i
e | e 2 < | B 5| 2SS | B g
! AN
= o o) = 5 S » ¥F NS 4
o =) 2 2 2 3 o a) e S+~ W o
=) @] G o ocw .. .. - —
ON C @ < o e <
SNPwmY N b - N
© o : L 14
o O & O wAu % o <
Fonond < & o) x
w L e L
N — o N
z L L Z
< = = <
= @) (®) B
» =) ) )
&) (@] (@] @]




	Fogli e viste
	31.13_VIAB_ACCESSO_PIAZZOLA_SG13-TRACCIATO_SEZ1-10
	31.13_VIAB_ACCESSO_PIAZZOLA_SG13-SEZ11-22
	31.13_VIAB_ACCESSO_PIAZZOLA_SG13-SEZ23-25


		2023-12-21T11:06:30+0000
	MARTONE CARMEN


		2023-12-21T11:47:01+0000
	NARDONE RAFFAELE


		2023-12-21T15:39:37+0000
	BALLERINO VINCENZO




